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Úřad práce ČR radil lidem i firmám  

Zástupci Úřadu práce ČR (ÚP ČR) navázali užší spolupráci se 
zaměstnavateli, kteří se zúčastnili veletrhu pracovních příležitostí Profesia 
days ve dnech 23. – 24. 10. 2013. Výsledkem je mnohem větší zájem ze strany 
firem o obsazení volných pracovních míst uchazeči o zaměstnání.  

ÚP ČR se veletrhu účastní pravidelně a zájemcům o informace nabízí 
poradenství i kontakty. Letos byli lidem i firmám k dispozici zástupci Krajské 
pobočky ÚP ČR pro hlavní město Prahu.  

„Návštěvníky nejvíce zajímaly informace o rekvalifikacích a dalších 
nástrojích aktivní politiky zaměstnanosti, které by jim mohly pomoci při 
hledání nové práce. Řadu z nich také zajímalo, jak mají postupovat, když jim 
zaměstnavatel dá výpověď nebo kdy mají přijít po skončení pracovního poměru 
na ÚP ČR či jaké dokumenty budou potřebovat k přiznání podpory 
v nezaměstnanosti,“ vyjmenovává Lucie Kudová, metodička referátu 
zprostředkování a poradenství krajské pobočky ÚP ČR  pro hlavní město Prahu. 

V rámci veletrhu oslovili pracovníci Úřadu práce ČR i vystavující 
zaměstnavatele a seznámili je se službami, které jim ÚP ČR může nabídnout. 
Informovali je například o tom, že mohou získat příspěvky na vytvoření 
společensky účelného pracovního místa, na která přijmou uchazeče o 
zaměstnání a veřejně prospěšné práce. „Nabídli jsme jim také možnost 
přípravy výběrového řízení na volné pracovní místo v případě, že obrátí 
s hledáním vhodného kandidáta na příslušné kontaktní pracoviště ÚP ČR 
v Praze,“ upozorňuje Ilona Mňuková z krajské pobočky ÚP ČR pro hlavní město 
Prahu. 

V případě, že se firma rozhodne na volné pracovní místo přijmout 
nezaměstnaného, příslušné pracoviště ÚP ČR provede předvýběr vhodných 
adeptů z řad evidovaných uchazečů na základě požadovaných kritérií. Z těch, 
kteří postoupí do užšího kola, si nakonec vybere sám zaměstnavatel. Tato 
služba je bezplatná. „Za tuto nabídku jsme sklidili pozitivní ohlas. 
Zaměstnavatelé nás začali kontaktovat už pár dní po skončení veletrhu,“ 
uzavírá Ilona Mňuková.  Stejnou službu nabízí ÚP ČR i těm firmám, které mu 
nahlásily volné pracovní místo, a dosud ho neobsadily. 
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